
Волонтерський центр 

звіт про виконану роботу



Волонтерський центр об'єднаний спільною метою  — 

допомоги захисникам України та нужденним громадянам.  


Допомагаємо  та доставляємо готову їжу, засоби гігієни 

та речі першої необхідності,  медикаменти, дитяче харчування, 


одяг, засоби гігієни для дітей та корм для тварин.

Центр створено на базі ресторанів «САТОРІ» та «ЛАТАКІЯ» 

у самому серці міста Києва, за адресою: вул.Велика Васильківська, 

44а, а також клініки «Outre» за адресою: вул.Кудряшова 18. 

На чолі об'єднання волонтерів керівники ресторанів та клініки, 

два підприємці  —  Постоєнко Ігор та Ахмед Весам. 

Нині вони фінансують волонтерський рух за власні кошти

та посильну допомогу небайдужих людей .

Також наше волонтерське об'єднання займається збором 

та розподілом медичних препаратів у точки бойових дій

Вишгород

Гостомель

Буча

Ірпінь

Макаров

Київ

Бровари

Наш колектив складається з:

18 кухарів

27 волонтерів

адміністраторів,

співробітників кол центру, 

водіїв,

менеджерів із закупівель та доставки.



Волонтерський центр «Саторі» розпочав свою роботу з перших днів війни. 

Починали допомагати з 200 порцій щоденно та передавали сух. пайки 

на передову. З кожним днем війни кількість запитів на допомогу 

збільшувалось.



На нашій волонтерській базі ми щоденно готуємо понад 2000 порцій 

гарячих страв та гуманітарну допомогу і доставляємо до місць 

призначення, щоб нагодувати:

Добровольчий батальйон "Братство"   (60 осіб)


Військова частина 4001, сухопутних військ 


№172 батальйону  (500 осіб) 


Службовцям поліції на вокзалі 


ГУ НП м. Києва  (50 осіб) 


ТРО Глосіївського району   (100 осіб) 


ТРО Солом'янського району   (80 осіб) 


ТРО Дніпровського району   (150 осіб) 


ТРО Подільського району   (200 осіб)


Управління Державної Охорони 


України  (400 осіб)

Біженці на вокзалі   (100 осіб)


Багатодітним сім'ям    (20 осіб)


Самотнім матерям   (30 осіб)


Переселенці з Луганської 


та Донецької області   (30 осіб)


Бориспільский, Обухівський, 


Бучанський райони   (300 осіб)

Фонд ВІЛ/СНІД   (50 осіб)


Три притулки для котів та собак


Волонтерський штаб АПЕРІО   (40 осіб)

захисників

Постраждалих

Волонтерів



Особливу подяку хочемо висловити нашим партнерам: 

У зв`язку з тим, що місто Київ є центром гуманітарної допомоги 

для Київської області таких міст як: Буча, Ірпінь, Гостомель, Бородянка, 

Бровари, Макарів, села Іванків, Димір, Демидів та міста Харків 

та Маріуполь.Ці потерпілі міста звертаються за допомогою 

до волонтерських центрів, таких як ми. 



Наш центр є швидким та зручним засобом для отримання 

та надання допомоги. Ми маємо можливість співпрацювати 

з партизанськими групами міст Маріуполя, Чернігова та Харкова. 

Завдяки допомозі благодійної організація «Благодійний фонд 

«МІЦВА», Благодійній організації «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ»  

Волонтерський фонд «САТОРІ» з перших днів війни зміг 

безперебійно функціонувати та надавати допомогу.

Також ми співпрацюємо з полком «АЗОВ» та добровольчим 

батальйоном БРАТСТВО, полком поліції спеціального 

призначення «КИЇВ».

Завдяки АЗОВу допомагали транспортувати та супроводжувати допомогу 

у гарячі точки Маріупольської, Київської (Бориспільський та Бучанські 

райони) ,Чернігівської області.Завдяки нашим партнерам Службовцям 

поліції на вокзалі ГУ НП м. Києва доставляли гуманітарну допомогу 

Львів-Київ 2 рази на тиждень.



Листи подяки та фотозвіти — додаються.



Додаємо розрахунок наших витрат за 1 тиждень:



Комусь, нажаль, може здатися, що війна в наших місцях 

закінчується, але це не так! 


Ми продовжуємо допомагати та підтримувати велику 

кількість наших українців. 

Ваша допомога буде потрібна 

і після Перемоги.   


